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PROJETO DE XX	Comment by William Douglas Campos Viegas: Inserir MESTRADO, se for se candidatar ao Mestrado 
ou DOUTORADO, se for se candidatar ao Doutorado
APAGAR ESTE COMENTÁRIO






TÍTULO DO PROJETO 	Comment by William Douglas Campos Viegas: Substituir pelo TÍTULO da sua proposta de dissertação de MESTRADO ou de tese de DOUTORADO 
APAGAR ESTE COMENTÁRIO






(Página não contabilizada no número máximo exigido) 	Comment by William Douglas Campos Viegas: APAGAR ESTA ORIENTAÇÃO
APAGAR TAMBÉM ESTE COMENTÁRIO
O projeto NÃO pode ter nenhuma identificação do(a) candidato(a) ou possível orientador(a) sob pena de desclassificação. NÃO INSERIR NENHUMA IMAGEM; NÃO ALTERAR A FONTE E A COR DO TEXTO; .
















Introdução/Fundamentação/ Relevância

Apresentar a proposta de pesquisa com a fundamentação do seu objeto e sua relevância para o campo científico, tecnológico e social, demonstrando clareza acerca da pergunta científica que se pretende responder. Mostrar a inserção da proposta na área de concentração do Programa, definida no ato da inscrição, além de contextualizar geologicamente, explicitando e articulando o(s) conceito(s), autores(as) e obras mais relevantes a serem utilizados no estudo proposto.

Objetivos/Metas

Explicitar os objetivos gerais e específicos, e as metas do projeto, definindo, tentativamente, quando for o caso, o produto final a ser alcançado.

Ineditismo e/ou inovação (item APENAS para projetos de Doutorado)

Descrever sobre o caráter de ineditismo e/ou inovação do projeto de pesquisa de Doutorado.

Metodologia

Descrever a metodologia a ser empregada para a execução do projeto e como serão alcançados os objetivos propostos.

Estratégias de Ação

Em relação às estratégias de ação, comentar sobre possíveis dificuldades e riscos potenciais que poderão interferir na execução das ações propostas e comprometer a consecução das metas e objetivos estabelecidos.

Explicitar as medidas previstas para contornar ou superar essas dificuldades.

Exequibilidade

Apresentar as possíveis fontes de financiamento (como documento e/ou termo da empresa/agência/órgão/outros, número de projeto, etc). Não mencionar prováveis orientadores(as).

Cronograma de Atividades

Elaborar uma tabela sobre as atividades a serem desenvolvidas no projeto de mestrado (incluindo a previsão de submissão de artigo conforme regulamento do programa) ou doutorado (incluindo a revisão de publicação de um artigo e submissão de um segundo artigo conforme regulamento do programa).
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Impacto social

Relacionar possíveis impactos sociais da pesquisa, para além da divulgação de produção bibliográfica sobre o tema estudado.

Referências Bibliográficas

Relacionar as obras da literatura citadas, de acordo com as normas da RBG (rbg.sbgeo.org.br).
